

بکش ورزش – عملکرد فوتبالیست‌های ایرانی در یک سال اخیر به خصوص بعد از شیوع کرونا، نوید روزهای خوب را برای تیم ملی ایران در رقابت‌های بین‌المللی می‌دهد.

تیم ملی ایران بعد از پوست اندازی در سالیان گذشته و ظهور و نمود بازیکنان با کیفیت و انتقال آن‌ها به تیم‌های نسبتا خوب اروپایی، در حال حاضر در پست‌های مختلف به خصوص در خط حمله صاحب بازیکنان با کیفیت شده است. در ماه‌های اخیر و به خصوص بعد از شیوع ویروس کرونا در جهان و تعطیلی و بازگشایی مجدد فوتبال، بازیکنان ایرانی در برخی از پست‌ها عملکرد بسیار خوبی را داشتند و حتی تحسین رسانه‌های خارجی را هم به دنبال داشتند. اگر چه فوتبال ایران از نظر سخت‌افزاری کیلومترها از فوتبال آسیا به خصوص در کشورهای عربی عقب مانده اما وجود فوتبالیست‌های بااستعداد و بازی کردن آن‌ها در اروپا می‌تواند منجر به دست برتر ایران در رقابت با تیم‌های آسیایی باشد.

در حال حاضر رقابت‌های فوتبال در سطح ملی همچنان در آسیا برگزار نمی‌شود اما با شروع مجدد این مسابقات، تیم ملی و درآگان اسکوچیچ انبوهی از بازیکنان حاضر و آماده را در اختیار خواهند داشتند که با افزایش هماهنگی و تفکرات مناسب از سوی کادر فنی، منجر به موفقیت بزرگی خواهد شد.

توپخانه تیم ملی تا دندان مسلح است

نگاهی به عملکرد بازیکنان ایرانی در اروپا این مطلب را تایید می‌کند که اسکوچیچ با ترافیک شدید در خط حمله مواجه خواهد شد. سردار آزمون با گلزنی‌های خود در فوتبال روسیه خوش می‌درخشد و بعد از آقای گلی در فصل گذشته، در این فصل هم به پیششازی خود ادامه می‌دهد و با آمادگی زیادی در اردوی تیم ملی در مهر ماه شرکت خواهد کرد.

مهدی طارمی به عنوان پدیده فوتبال ایران در اروپا راهی پورتو شده تا با این تیم، قهرمانی در پرتغال و موفقیت در لیگ قهرمانان اروپا را تجربه کند. جدای از این، طارمی نشان داده راه گلزنی در اروپا را بلد است و با این روند به اردوی ملی ملحق خواهد شد.

علیرضا جهانبخش در سومین فصل حضورش در انگلیس بارقه‌هایی از کید را نشان داد. او در هفته گذشته به مدت ۱۰ دقیقه برابر چلسی بازی کرد اما در جام اتحادیه گل کاشته و با بازی دردرخشان خود و گلزنی و ارسال پاس گل، بهترین بازیکن زمین شد تا تحسین گراهام پاتر را هم به دنبال داشته باشد. در بلژیک هم وضعیت به همین منوال است. شارلوا با حضور دو بازیکن ایرانی خود توانسته در شش بازی متوالی به پیروزی برسد. کاوه رضایی بهترین گلزن این تیم است و علی قلی زاده هم به تناوب گل می‌زند و پاس گل می‌دهد تا «گورخرها» روزهای خوبی را با این زوج ایرانی پشت سر بگذارند.

علیرضا بیرانوند نیز بعد از مدت‌ها راهی فوتبال اروپا شده تا درخشش خود را به عنوان یک دروازه‌بان لژیونر در اروپا ادامه دهد و احتمالا در

توپخانه ایران مسلح می‌شود

شروع عالی لژیونرها در اروپا

هفته‌های آینده بتوانند فرصت حضور در چارچوب دروازه رویال آنتورپ را به دست بیاورد و از این فرصت برای تبدیل شدن به دروازه‌بان شماره یک تیمش استفاده کند.

امیر عابدزاده در فصل گذشته فوتبال پرتغال به همراه ماریتیمو خوش درخشید و طبق آمار، دومین دروازه‌بان برتر لیگ پرتغال شد. او در این



فصل علی علیپور، یک ایرانی دیگر را به عنوان هم تیمی خود می‌بیند و باید به انتظار نشست تا بعد از طارمی، این مهاجم جوان هم دست به کار بزرگی بزند و خوش بدرخشد.

سامان قدوس نیز بعد از یک فصل ناامیدکننده به لیگ چمپیونشیپ انگلیس و برنتفورد ملحق شد تا با پشت سر گذاشتن اتفاقات سال گذشته، در یکی از سخت‌ترین لیگ‌های دنیا بازی کند.

به جز این‌ها، مجید حسینی، بازیکن تراپزون اسپور ترکیه در آستانه انتقال به سمپدوریا ایتالیا است و مرتضی پورعلی‌گنجی راهی یکی از بهترین لیگ‌های آسیا یعنی چین شده است. مهدی ترابی با درخشش در پرسپولیس حپور در فوتبال قطر را تجربه می‌کند و از سوی دیگر شهریار مغاللو به زودی به سانتاکلارای پرتغال ملحق خواهد شد.

این نفرات تنها تعداد معدودی است بازیکنان حاضر و آماده فوتبال ایران هستند که در خارج از کشور بازی می‌کنند. به اندازه همین نفرات در داخل کشور هم ستاره‌هایی مانند احسان حاج‌صفی، وحید امیری، مهدی قایدی، محمد مجبی، پیام نیازمند، علی کریمی، رضا اسدی، دانیال اسماعیلی‌فر، احمد نوراللهی و … و همینطور در فوتبال قطر رامین رضاییان، امید ابراهیمی، مهرداد محمدی و … حضور دارند که با این حساب می‌توان امیدوار بود با حضور مربی پرتلاشی مانند اسکوچیچ، تیم ملی به راحتی راهی جام جهانی قطر شود.

{ورزش}

خط آتش صادراتی

این تصویری عریان از فقر فوتبال باشگاهی ایران است؛ این که مهم‌ترین تیم‌های کشورمان با ضعف شدید در خط حمله مواجهند و حتی برای مسابقات بین‌المللی هم مشکلات جدی دارند اما در همین دوره خاصی تاریخی، تعداد پرشماری از مهاجمان ایرانی در سراسر اروپا و قاره‌های دیگر مشغول درخشش هستند. این شاید حسی دوگانه باشد؛ شغف بابت ترانسفر ورزشکاران نخبه ایرانی به جای جای جهان و اندوه بابت تنزل چشمگیر تیم‌های داخلی.

پرسپولیس، سپاهان و شهرخودرو به عنوان سه نماینده ایران در لیگ قهرمانان آسیا، بعد از بازگشایی این مسابقات مجموعا در شش بازی فقط دو گل زده‌اند؛ هر دو گل را پرسپولیس زده و هیچ‌کدام را مهاجمان این تیم به‌ثمر نرسانده‌اند. حذف شهرخودرو بدون زدن حتی یک گل قطعی شد، سپاهان هم در کل این مسابقات تنها در یک بازی موفق به گلزنی شده است. همچنین فراموش نکنید در دو سال گذشته مهاجمان خارجی آقای گل لیگ برتر شده‌اند. همزمان با فقر گل در فوتبال ایران، مهاجمان لژیونر کشورمان خوش می‌درخشند. جمعه‌شب در چارچوب دیدارهای هفته ششم لیگ بلژیک، شارلوا با نتیجه سه بر یک از سد برشوت گذشت. هر سه گل این بازی را مهاجمان ایرانی شارلوا به‌ثمر رساندند؛ دو تا کاوه رضایی و یکی علی قلی‌زاده. کاوه با این دبل، پنج گله شد و در صدر جدول بهترین گلزنان فصل جدید لیگ بلژیک قرار گرفت. علی قلی‌زاده هم با

چهار پاس گل، در حال حاضر بهترین پاسور این رقابت‌ها به شمار می‌رود. در روسیه، درخشش سردار آزمون در زینت ادامه دارد و او تا قبل از بازی دیشب، چهار گل در فصل جدید لیگ برتر این کشور به‌ثمر رسانده بود. مهدی طارمی هم پیش از شروع فصل جدید لیگ پرتغال و مصاف پورتو با براگا در هفته نخست، در یک دیدار دوستانه موفق به گلزنی برای تیم جدیدش شد. داستان علیرضا جهانبخش را هم که می‌دانید؛ قصه یک جنگجوی تسلیم‌ناپذیر که اولین گل فصلش را برای برایتون در مسابقات جام اتحادیه با یک ضربه از راه دور تماشایی به‌ثمر رساند. به این فوج از مهاجمان صادراتی، باید کریم انصاری‌فرد، الهپهار صیادمنش و به زودی علی علیپور را هم اضافه کنید. طبیعتا کسی انتظار ندارد مهدی طارمی یا علیرضا جهانبخش اروپا را رها کنند و به فوتبال ایران برگردند اما نکته غم‌انگیز داستان این است که زور تیم‌ها می‌ماند حتی به جذب مهرداد محمدی یا کریم انصاری‌فرد هم نمی‌رسد. کریم بعد از پشت سر گذاشتن یک دوره ضعیف در السیلیه، با پیشنهاد پرسپولیس مواجه شد، اما ترجیح داد به لیگ یونان و آ.آک ملحق شود. مهرداد محمدی هم بعد از خروج از لیگ پرتغال، به پیشنهاد پرسپولیس پاسخ منفی داد تا به العربی قطر بپیوندد. این در حالی است که زمانی محمدی روی آنتن زنده تلویزیون مدعی شده بود به هواداری از پرسپولیس در ورزشگاه بوق می‌زده، اما افسوس که اقتصاد بی‌رحم‌تر از اینهاست.»

خبر

۹۰ در ۹۰ با زوج تکنیکی فرمانی – قلی‌زاده



بخش ورزش – ستاره این روزهای فوتبال بلژیک وینگر تکنیکی و سرعتی ایرانی است که توانسته در شش مسابقه شارلوا ۳ پاس گل و یک گل را به نام خودش ثبت کند. علی قلی زاده هافبک-مهاجم ۲۴ ساله و ملی پوش ایرانی شارلوا فصلی فوق العاده را در لیگ بلژیک همراه تیمش آغاز کرده است. شارلوا که فصل گذشته با اختلاف یک امتیاز حضور در لیگ قهرمانان را از دست داد ، در این فصل در شش مسابقه ابتدایی فصل ۶ برد به دست آورده و قلی زاده بی شک یکی از مهمترین مهره های این تیم در خلق این نتیجه بوده است. ستاره سابق سایپا در آخرین بازی تیمش برابر برشوت با یک گل زیبا بازهم در کسب سه امتیاز تیمش نقش موثر ایفا کرد. خودش در این باره می گوید:« یک برد دیگر آوردیم و این خیلی اتفاق خوبی بود.»

او اضافه کرد:« بازی خیلی مهمی بود چرا که با تیم دوم جدول بازی داشتیم. خداراشکر توانستیم گل بزنم و از این موضوع خیلی خوشحال هستم. امیدوارم این گل زدن و پاس گل هایم تداوم داشته باشد و بتوانم به تیم کمک کنم.» درخشش قلی زاده اما در این هفته بشدت مورد توجه رسانه ها و فضای فوتبال بلژیک قرار گرفته است.« تا الان که عالی بوده و در رسانه ها و بین هواداران این بازی ها بازتاب خیلی زیاد و مثبتی داشته است. شرایط فوق العاده است . از ۶ بازی شش برد به دست آوردیم و صددرصد امتیازات را گرفتیم. الان با اختلاف خوبی در صدر هستیم و فقط باید تمام تلاشمان را بکنیم تا این روند ادامه داشته باشد.» شارلوا فصل گذشته با حضور در رتبه سوم بهترین نتایجش را در رقابت های لیگ بلژیک به دست آورد اما آیا امسال این تیم می تواند قهرمان شود؟ قلی زاده در این مورد می گوید:« پیش بینی در این مقطع از فصل کار غیرممکنی است. هنوز ۳۰ بازی دیگر باقی مانده اما تیم ما بازی به بازی پیش می رود و می خواهیم این نتایج خوب را ادامه بدهیم. شرایط این تیم شارلوا به شکلی است که اکثر بازیکنان چندسالی است در کنار هم بازی می کنند ، همدیگر را خوب می شناسند ضمن اینکه الان تکمیل تر شدیم و نتیجه اش را هم داریم می گیریم.»

این وینگر تکنیکی و گلزن در ابتدای فصل چند پیشنهاد جدی داشت و حتی تا آستانه انتقال به آلکمار پیش رفت اما در نهایت یک فصل دیگر در شارلوا ماند. تداوم این نمایش درخشان اما می تواند قلی زاده در پایان فصل و حتی نقل وانتقالات زمستانی به یک تیم خوب در سطح بالاتر ببرد. خودش می گوید:« چند تا پیشنهاد جدی بود اما قسمت بود منامن. من تمام تلاشم را می کنم این روند ادامه داشته باشد و آخر فصل بتوانم به یک تیم خیلی بزرگتر بروم. دوست دارم چالش های بزرگتری داشته باشم و در تیم های خوب اروپا خودم را محک بزنم. امیدوارم این اتفاق بیفتد؛ تمام تلاشم را می کنم.» قلی زاده اما اینروزها علاوه بر موفقیت هایش در بازی های شارلوا یک خوشحالی بزرگ دیگر هم دارد. همسرش یاسمن فرمانی بعد از پیوستن به تیم زنان شارلوا در اولین مسابقه اش یک پاس کلیدی کلیدی داده و این تیم را از شکست نجات داد.» وضعیت همسرم هم عالی است. چند روز دیگر در جام حذفی بازی دارند. کاملا آماده است و من برایش آرزو می کنم که مثل بازی اول که پاس گل داد در این بازی هم برای تیمش موثر باشد. « او اضافه می کند:« می توانیم امسال شرایط خوبی را (به همراه همسرم) رقم بزنیم امیدوارم خدا کمکمان کند و در ادامه حتی بهتر هم باشیم.»

«آگهی مزایده عمومی

بهره‌برداری از استند و بیلبورد تبلیغاتی» (نوبت اول)

شهرداری چاف و چمخاله درنظر دارد به موجب مصوبه شماره ۲۷۵۰ مورخ ۹۸/۶/۲۳ شورای محترم اسلامی شهر چاف و چمخاله نسبت به بهره‌برداری از ۲۰ عدد استند تبلیغات در وسط بلوار چاف و چمخاله و تپه و ۳ عدد بیلبورد F دوطرفه روی پیاده‌رو شهر چاف و چمخاله به مدت ۳ سال به شرکته‌یا کانون‌های تبلیغاتی واجد صلاحیت طی شرایط ذیل از طریق مزایده عمومی اقدام نماید. لذا متقاضیان جهت دریافت اسناد مزایده و کسب اطلاعات بیشتر می‌توانند به امور پیمان و رسیدگی شهرداری مراجعه و یا با شماره تلفن ۰۲۵۶۷-۱۳۴۲۵۰ تماس حاصل نمایند.
شرایط:

۱- ارایه سپرده ۳ عدد بیلبورد با ابعاد ۹*۵٪ متر به مبلغ ۱۵/۰۰۰/۰۰۰ ریال و ۲۰ عدد استند تبلیغاتی با ابعاد ۲*۱/۲٪ متر به مبلغ ۱۸/۰۰۰/۰۰۰ ریال به حساب شماره ۰۱۰۶۶۰۳۷۵۶۰۰۹ بانک ملی مرکزی لنگرود و جهت خریداری اسناد مزایده با مبلغ ۵۰۰/۰۰۰ ریال از دبیرخانه شهرداری چاف و چمخاله دریافت و به همراه درخواست کتبی با قید مبلغ پیشنهادی به ازای بیلبورد یا استند با عدد و حروف بدون قلم خوردگی در پاکت پلمپ تحویل امور پیمان و رسیدگی گردد و رسید دریافت نمایند.

۲- مبلغ پایه کارشناسی برای ۳ عدد بیلبورد F سالیانه ۳۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال و برای ۲۰ عدد تابلو استند ۳۶۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال می‌باشد.

۳- کلیه هزینه‌های نشر آگهی به عهده برنده مزایده می‌باشد.

۴- شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات مختار می‌باشد.

۵- آخرین مهلت تسلیم پاکات پیشنهادی پایان وقت اداری روز یک‌شنبه مورخ ۹۹/۷/۲۰ می‌باشد و به پیشنهادهایی که فاقد سپرده یا امضاء مخدوش یا پس از انقضای مدت مقرر واصل شود ترتیب اثر داده نخواهد شد.

۶- تاریخ بازگشایی پاکات ساعت ۱۴:۳۰ روز دوشنبه مورخ ۹۹/۷/۲۱ خواهد بود.

۷- چنانچه برنده مزایده به مدت ۷۲ ساعت از تاریخ رویت نامه نسبت به انعقاد قرارداد اقدام ننماید ضمن ضبط سپرده، شهرداری مجاز به انجام با نفرات بعدی انجام خواهد پذیرفت و سپرده نفرات اول تا سوم تا زمان حصول نتیجه نهایی نزد شهرداری محفوظ خواهد ماند.

۸- با توجه به اینکه استندها و بیلبوردهای موضوع مزایده با هزینه شخصی پیمانکاران قبلی ساخته و نصب شده است، برندگان مزایده باید نسبت به خرید استند یا بیلبورد از پیمانکاران قبلی اقدام نمایند. در غیر اینصورت با هزینه شخصی نسبت به ساخت و نصب استند و بیلبورد جدید با همان ابعاد قبلی اقدام نمایند.

کمیل بائوج لاهوتی – شهردار چاف و چمخاله